

夏季防溺水 讲千遍都不腻

本报讯(记者 李严 摄影报道)暑期是溺水事故高发期,为增强师生安全防范意识和自救自护能力,减少溺水伤亡事件的发生,守护学生生命安全,日前,市红十字会带领志愿服务队利用傍晚学生放学的课余时间来到望龙中学开展防溺水救护宣传。

在现场,市红十字刘富东志愿服务队向该校赠送了防溺水宣传展板,宣讲了预防溺水“六不”原则。市红十字会工作人员则用身边的案例向同学们讲解溺水时水中 and 岸上的正确救护方法,强调要确保自身安全,不贸然下水救人,要通过呼救等方式寻求成年人帮助,并寻找泡沫板、救生圈、空水瓶、绳索、衣服、树枝等身边可用的物品辅助救援,工作人员还手把手教授同学们如何正确施救。

据了解,市红十字会将支持刘富东志愿服务队把预防溺水宣传活动贯穿整个夏季。



公益课堂为梦想奏响乐章

本报讯(本报通讯员 摄影报道)6月2日上午,由淮南市汉音艺术培训有限公司党支部开展的“汉音艺术音乐公益课堂”活动第二站来到了毛集实验区夏集镇陈集学校。

课堂上,老师首先带领同学们认识学习了杯子打击乐。通过转换、拍打或翻转,在手、杯子和桌子间“捣鼓”出一个个节拍和声音。在老师的引导下,同学们端坐在座位上,齐刷刷地完成杯子舞的系列动作:时而双手鼓掌,时而单手拍桌子,时而用手左右移动杯子,时而上下翻转杯子,时而用杯子拍打桌子……杯子的拍打声“啪啪”作响,同学们乐在其中。随后,老师向同学们展示了非洲鼓和卡宏鼓,介绍了他们的历史和由来,并邀请了两位同学上台,体验非洲鼓和卡宏鼓的演奏。在老师的指导和带领下,通过多种形式的节奏训练,全班同学一起合作,用非洲鼓、卡宏鼓、架子鼓以及杯子打击乐,完成了一首节奏轻快的打击乐合奏《稻香》。

为了让同学们进一步感受音乐的魅力,老师还给大家介绍和演示了夏威夷小吉他、木吉他、电吉他的使用方式和发声音色。在老师的引导和电吉他伴奏下,同学们一起合唱《踏山河》,整个课堂充满欢快的音乐声和愉快的笑声。

今后,该党支部将持续关注农村留守儿童成长,让“音乐公益课堂”常态化、专业化,积极开展丰富多彩的公益课堂活动,让每一个孩子们的童年都有音乐相伴,有爱包围,让每一个孩子都能绽放出最灿烂的笑容。



“童”圆梦 “童”成长 “童”守约 助学帮扶用心共筑少年梦



本报讯(通讯员 侯亚军 王珊珊 刘勇 摄影报道)近日,中国电信淮南分公司来到定点帮扶村潘集区泥河镇杨柳村杨柳小学开展助学帮扶活动,受到广大师生的热情欢迎。

活动分四个环节进行。在共“童”圆梦环节中,孩子们提前写好自己将来的心愿梦想,并在活动现场与同学们分享。中国电信淮南分公司结合孩子的梦想和微心愿,进行现场圆梦,为他们送上精美的礼物和祝愿。在共“童”成长环节中,中国电信淮南分公司提前为40名小学生准备了儿童读物、文具盒和精美书包等礼物,让孩子们从小就养成良好的读书习惯。同时,还邀请电信专家为孩子们讲授5G通讯和“云”知识,进行反诈宣传,燃起孩子们的科技梦想。在共“童”庆生环节中,中国电信淮南分公司准备了生日蛋糕、点心等,为5-6月份出生的儿童共同庆祝生日。在最后的共“童”守约环节中,让孩子们在爱心卡片上许下愿望,收藏在“时空胶囊”内,鼓励孩子为目标努力奋斗。

少年儿童是祖国的未来和希望,乡村全面振兴要从娃娃的教育抓起。作为杨柳村帮扶单位,今年是中国电信淮南分公司开展爱心助学帮扶活动的第7个年头。7年来,中国电信淮南分公司为杨柳小学捐献了大量的书籍和文体用品,共为240名乡村儿童助力圆梦。



点滴爱心 集聚大能量

本报讯(记者 李严)6月1日傍晚,淮南市红十字会收到一笔特别的捐款,这笔1000元的爱心款是洞山中学的孩子们把自己过节的小礼物捐出来义卖所得。

为了庆祝“六一”儿童节,各个学校的活动办得都是有声有色,但怎么办能让孩子们过得更有意义呢?今年洞山中学的师生们可谓是别出心裁,别具特色。据该校政教处的汤伟老师介绍,“六一”前,学校在筹备活动时,向同学们发出了“爱心义卖,你我同行,读书交换,分享快乐”的倡议,号召同学们积极参加校园义卖活动,自愿捐出自己的书籍、学习用品、小礼物等

物品,筹集善款,用于捐赠给更需要的小朋友。倡议得到了许多同学的积极响应,他们纷纷把心爱的玩具、收藏的课外读物、正在用的学习用具都捐了出来,并利用课余时间在校园里、校门口摆起摊来,活动也吸引了家长、老师们的积极参与,一元、两元、五元……积少成多,同学们将义卖的善款交给老师统一纳入“洞山中学爱心基金”,由学校统一安排捐赠,帮助留守儿童或遇到困难的小朋友。

据了解,市红十字会将按照孩子们的心愿把这笔捐款用于帮助我市的留守儿童或困难家庭的孩子。